Bompoc: 23 roma Haszam TIorud MoH oTel 4
€ IMHCTBEHHBIN peOEHOK, OCTAACS y4acCTOK, U I0OM (y4acToK
ObIA IpoaH MOUM adaneit). [lom g xoTeaa IpoaaTh U KyIIUTh
cebe Ipyroe KUALE, HO €ro OpaThsd KaTErOpUYEeCKHU ITPOTHUB
YTBEPXKOAKOT, YTO UM TOIKE IIOAAETCH MOOAd XOTd 3TO HE
pomoBOM mOOM, OTel ero KynHuA caM 0e3 UX IIOMOIIH.
JokymMeHTBI 0pOPMAEHBI HA MOE HUM4.

[ToanaraeTca A UM noAg?
HMeroT AM OHa IIpaBa 3amnpeniaTb?

Ham ckazaau, 4TO MO€M MaTepu roasaraercd 1,8 4acTb
MHe 1,3. OcrasbHOe UM. ¥ MeHS HeT COOCTBEHHOTO a0oMa,
IIpUE3KAalo B JOM OTYHUMA I'I€ IIPOXKHUBAET MOSI MaTh, HA 4YTO
g MOTY pPacCYUThIBATH?

OtTBeT:
Hacaemnuku || [load B HACAECTBE
XKeHna 7/56 1 250 000.0
Jlo4b 28/56 5 000 000.0
Bpar 6/56 1 071 428.62
Bpar 6/56 1 071 428.62
Bpar 6/56 1 071 428.62
Cectpa | 3/56 | 0 535 714.3
10 000 000 maH

EcAu cTOUMOCTHL AOMa U y4dacTKa, KOTOPBIM IIpoagaA Balll
adanas, Hanpumep, 10 MAH., TO HACAEACTBO OyOeT OeAUTHCS
TakUM obOpa3oMm: Bamia Mama IoAydaeT 7/56, Bbr



II0AyYaeTe IMTOAOBUHY HACAEICTBA, B UTOTE€ S5 MAH., a Balllud
OA0U U TeTd OeAsIT MEXKIYy coOo# ocTaBIINeCcs

21/56 = 3 750 000,1 p.

Ecan oHU yKe IpoAasd y4acToOK, TO MMEIOT IIpaBO Ha
HaCAE€ACTBO OT AOMa TOABKO B TOM CAy4Yae, €CAHU UX JOAS HE
gocturaa 21/56 oT cyMMBbI HAaCA€ACTBA.

To ecTh cymMMa, KOTOPYIO OHHU 3abpasu 3a ydacTokK,
YMEHBINaeT UX TOAIO.

Ecau, HanmpuMep, OHU IPOSAAU YIACTOK 3a 2 MAH., TO BbI
JOAKHBI UM OO0aBUTH CAEAYIOIYI0 CYMMY:

1 750 000 p.
3 750 000 — 2 000 000 = 1 750 000 p.

EcAau oHU mIpomasu y4acTOK, HAIIPpUMEpP, 32 S MAH., TO
OHU JIOAKHBI BaM OTAATH CAEAYIOIIYI0 CYMMY:

1 250 000 p.
5 000 000 — 3 750 000 = 1 250 000 p.

Pacxonbl, KOTOphle BBl IIOHECAM Ha o0dOopMAEHUE
JOKYMEHTOB JA0Ma, MOAXKHBI OBITH BaM KOMIIEHCHPOBAHEI.
Bce HacAeHUKHU MOAYKHBI OBITH OCBEIOMAEHBI O IIPOoaasKe
aomMa. M KkaxkapIld JOAYKEH IIOAYYUTDH TO, YTO €MY ITIOAOXKEHO
10 IIapHaTy, 3a UCKAIOYEHUEM €CAU OHU CaMHU OTKaKyTCd
OT CBOE€M moAu. A AaraxX 3HAET AYYILIE.

AGayabpkRanep AAbXacaHH



